

29 июня в городе Сасово Рязанской области состоялся Всероссийский фестиваль народного творчества, посвященный композитору Александру Петровичу Аверкину. В конкурсной программе, проходившей по двум номинациям – «Солисты» и «Ансамбли» приняли участие пятеро вокалистов и шесть ансамблей из разных регионов России. Республику Мордовия представил уроженец нашего района, солист народного ансамбля «Вспомним, друзья!» Руслан Карабанов, который занял первое место на фестивале. Руслан исполнил две композиции: татарскую народную песню «Алмагачлары» и песню Александра Аверкина «Край, мой край!». Выступление нашего солиста было высоко оценено членами жюри, отметившего его глубокий сильный тембр голоса, проникновенность и артистизм исполнения, и очень тепло встречено зрителями. В планах солиста – участие в татарском национальном празднике Сабантуй и фестивале народного творчества «Шумбрат, Мордовия!».